
     JEDNOTKY ČASU – PŘEVODY 
 

  Vyjádři v jednotkách uvedených v závorce.  

      Přiklopením si výsledek zkontroluj. 

2 hod. (min.)  120 min. 

6 min. (s.)  360 s. 

180 s. (min.)  3 min. 

3 hod. (min.)  180 min. 

2 dny (hod.)  48 hod. 

240 min. (hod.)  4 hod. 

360 s. (min.)  6 min. 

18 min. (s.)  1 080 s. 

600 s. (min.)  10 min. 

120 min. (hod.)  2 hod. 

144 hod. (dnů)  6 dnů 

7 dnů (hod.)  168 hod. 

420 min. (hod.)  7 hod. 

1 den (min.)  1 440 min. 

8 dní (hod.)  192 hod. 

10 hodin (min.)  600 min. 

180 s. (min.)  3 min. 

3 min. (s.)  180 s. 

4 dny (hod.)  96 hod. 

72 hod. (dnů)  3 dny 

120 s. (min.)  2 min. 

5 dnů (hod.)  120 hod. 

8 min. (s.)  480 s. 
 

                  A tohle navíc pro šesťáky: 

5 dnů 3 hod. (hod.)  123 hod. 

6 hod. 18 min. (min.)  378 min. 

14 400 s. (hod.)  4 hod. 

3 dny 4 hod. (hod.)  76 hod. 

1 542 min. (hod.)  25 hod. 42 min. 

1 den 25 min. (min.)  1 465 min. 

156 hod. (dny)  6,5 dnů  

5 hod. 56 min. (min.)  356 min. 

46 dnů (min.)  66 240 min. 
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         JEDNOTKY DÉLKY – PŘEVODY 
 

Vyjádři v jednotkách uvedených v závorce.  

      Přiklopením si výsledek zkontroluj. 

15 m (dm)  150 dm 

2000 m (km)  2 km 

12 cm (mm)  120 mm 

150 dm (m)  15 m 

500 m (dm)  5 000 dm 

58 km (m)  58 000 m 

42 000 mm (m)  42 m 

42 000 cm (m)  420 m 

540 000 dm (m)  54 000 m 

45 m (cm)  4 500 cm 

8 km (cm)  800 000 cm 

50 m (cm)  5 000 cm 

6 m (mm)  6 000 mm 

47 cm (mm)  470 mm 

2 cm (mm)  20 mm 

89 dm (cm)  890 cm 

85 km (dm)  850 000 dm 

500 mm (cm)  50 cm 

8 000 000 mm (m)  8 000 m 

2 500 000 dm (km)  250 km 

25 km (cm)  2 500 000 cm 

700 cm (dm)  70 dm 

10 mm (cm)  1 cm 
 

                  A tohle navíc pro šesťáky: 

25 m (km)  0,025 km 

5 dm (m)   0,5 dm 

25 km (cm)  2 500 000 cm 

6,5 dm (cm)  65 cm 

2,423 m (cm)  242,3 cm 

5,2 mm (m)  0,0052 m 

63 mm (m)  0,063 m 

0,255 cm (mm)  2,55 mm 

5 625 mm (m)  5,625 m 
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   JEDNOTKY HMOTNOSTI – PŘEVODY 
 

  Vyjádři v jednotkách uvedených v závorce.  

      Přiklopením si výsledek zkontroluj. 

24 kg (g)  24 000 g 

5 400 dkg (kg)  54 kg 

4 100 g (dkg)  410 dkg 

160 kg (g)  160 000 g 

6 t (kg)  6 000 kg 

21 000 g (kg)  21 kg 

4 500 dkg (kg)  45 kg 

8 000 g (kg)  8 kg 

540 dkg (g)  5 400 g 

45 t (dkg)  4 500 000 dkg 

8 000 000 g (t)  8 t 

2000 mg (g)  2 g 

5 dkg (mg)  50 000 mg 

56 000 000 mg (kg)  56 kg 

13 dkg (g)  130 g 

48 kg (g)  48 000 g 

18 kg (dkg)  1 800 dkg 

5 000 mg (g)  5 g 

45 000 g (dkg)  4 500 dkg 

2 t (g)  2 000 000 g 

85 t (kg)  85 000 kg 

73 000 mg (g)  73 g 

50 dkg (g)  500 g 
 

                  A tohle navíc pro šesťáky: 

5 kg (t)  0,005 t 

75 dkg (g)   750 g 

9 mg (g)  0,009 g 

8,3 mg (g)  0,008 3 g 

5,121 kg (dkg)  512,1 dkg 

0,02 t (kg)  20 kg 

52 mg (g)  0,052 g 

7 kg (t)  0,007 t 

5 265 872 g (t)  5,265 872 t 
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     JEDNOTKY OBJEMU – PŘEVODY 
 

  Vyjádři v jednotkách uvedených v závorce.  

      Přiklopením si výsledek zkontroluj. 

2 hl (l)  200 l 

450 dl (l)  45 l 

410 cl (ml)  4 100 ml 

160 000 ml (l)  160 l 

55 l (ml)  55 000 ml 

2 580 ml (cl)  258 cl 

850 cl (ml)  8 500 ml 

8 l (dl)  80 dl 

54 000 ml (l)  54 l 

8 000 cl (l)  80 l 

42 hl (cl)  420 000 cl 

2000 ml (l)  2 l 

540 l (ml)  540 000 ml 

56 000 000 ml (hl)  560 hl 

460 ml (cl)  46 cl 

50 l (ml)  50 000 ml 

1 hl (dl)  1 000 dl 

870 000 ml (l)  870 l 

800 l (hl)  8 hl 

250 000 ml (l)  250 l 

70 l (ml)  70 000 ml 

86 hl (l)  8 600 l 

50 dl (cl)  500 cl 
 

                  A tohle navíc pro šesťáky: 

80 l (dm3)  80 dm3 

75 cm3 (ml)   75 ml 

9 dm3 (m3)  0,009 m3 

8,3 dm3 (dl)  83 dl 

0,325 hl (l)  32,5 l 

125 dl (hl)  0,125 hl 

52 m3 (l)  52 000 l 

7 cl (cm3)  0,7 cm3 

540 m3 (hl)  5 400 hl 
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